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PAUTA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  PERÍODO 

DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 17/02/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 2ª (Segunda) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 10 de fevereiro de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Requerimento nº. 01/2025 (Fase única de discussão e votação). 

Ementa: Requeiro ao Secretário Municipal de Infraestrutura, que informe esta Egrégia 

Casa de Leis qual o vínculo que a Prefeitura Municipal de Guimarães possui com a 

Reconstrução da Ponte de Cumum.  

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 03/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Solicito ao Setor Competente, que faça intervenções de melhorias na Vigilância 

Epidemiológica de nosso Município. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Projeto de Lei nº. 01/2025 (Encaminhar para as comissões competentes). 

Ementa: “Institui o Portal dos Conselhos Municipais no Município de Guimarães-

MA”. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 06/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a reforma 

da ponte do povoado Prata. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 
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Indicação nº. 07/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a reforma 

da ponte do povoado Santa Maria. 

Autoria: Vereador Alexando Magno. 

 

Indicação nº. 08/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a reforma 

da ponte do povoado Genipapo.  

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

Indicação nº. 05/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, que seja executada a conclusão da obra 

da Avenida Agenor Osvaldo Gomes Filho, que teve seu início há mais de 4 (quatro) 

anos. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

 

Indicação nº. 06/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal Infraestrutura, reparos na pavimentação da Rua Mateus Velho, no trecho 

entre a Rua Santa Marta e a Rua São José, no Centro da Sede deste município. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

 

Indicação nº. 07/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Scenhor Prefeito Municipal, que possa encaminhar à Secretaria de 

Estado da Infraestrutura (SINFRA), a solicitação de implantação de quebra-

molas/lombadas na rodovia MA-305 (Estrada de Araoca), nas comunidades de 

Cumum, Damásio e Carapirá. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

 

Indicação nº. 02/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Solicito ao poder executivo que contrate um especialista em 

Ginecologia/Obstetrícia que é destinada a saúde da Mulher de forma geral. 

Autoria: Vereadora Beatriz Dias. 
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Indicação nº. 03/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: INDICO, nos termos do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de 

Guimarães, Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Guimarães, que determine à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura o calçamento em bloquetes das seguintes ruas: 

Rua São Bendito, no bairro Vila São josé, com 400 metros; Rua Capitiua, Capitiua, 

com 300 metros; Beco da Luz, Centro, com 180 metros. 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro. 

 

Indicação nº. 04/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: INDICO, nos termo do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de 

Guimarães, Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Guimarães, que determine à 

Secretaria municipal de Infraestrutura o calçamento do trecho da Rua 14 de Outubro 

que dá acesso a Rua Senador Patrício. 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro. 

 

Indicação nº. 05/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo, que sejam realizadas melhorias nos cemitérios 

dos povoados Genipaúba e Puca. Genipaúba: a construção de um muro, reforma na 

capela e instalação de energia elétrica. Puca: a construção de um muro, a construção de 

uma capela e instalação de energia elétrica.  

Autoria: Vereador Erausto Moreira. 

 

Indicação nº. 06/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo, que seja realizada o recapeamento de piçarra da 

estrada que dá acesso ao povoado Vura e do acesso de interligação do Vura ao Puca. 

Autoria: Vereador Erausto Moreira. 

 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereador Joilton Ribeiro Carneiro. 

2. Vereador Alexandro Magno Santos Viana. 

3. Vereador Erausto Moreira da Silva. 

4. Vereador Joseph Willians Viegas Pereira. 

5. Vereadora Beatriz Dias das Chagas. 

6. Vereador Anderson Lisboa Avelar. 

GRANDE EXPEDIENTE 


